

Serviciul de dirigenție de șantier pentru urmărirea/verificarea lucrărilor de construcții, reparare și ranforsare a 15 drumuri din mun. Constanța, din cadrul obiectivului "Lucrări de investiții drumuri publice/alei/trotuare din cartierele Baba Novac, Palazu Mare și bd. Mamaia din mun. Constanta

I.D.: 56706706

Documente participare:

- Caiet de sarcini/anexe.pdf

Data publicarii	07.05.21	Coduri CPV	71520000-9
Termenul limita pentru depunere:	12.05.21	Pretul estimativ:	108.822,04 RON - 108.822,04 RON

Descriere: Obiectul serviciului îl constituie achiziționarea de către Primăria Municipiului Constanța a serviciului de dirigenție de șantier pentru urmărirea lucrărilor de construcții, reparare și ranforsare a 15 drumuri din mun. Constanța, din cadrul obiectivului "Lucrări de investiții drumuri publice/alei/trotuare din cartierele Baba Novac, Palazu Mare și bd. Mamaia din mun. Constanta". Cerințe privind personalul: Prestatorul, pentru asigurarea serviciului de specialitate ce face obiectul prezentului Caiet de sarcini, va nominaliza 2 (doi) specialiști autorizați cu drept să desfășoare activitatea de dirigenție de șantier în domeniul autorizat "Drumuri, poduri, tunele, piste de aviație, transport pe cablu". Pentru specialiștii nominalizați se vor prezenta autorizațiile/legitimațiile vizate la zi. Orice specializare sau personal suplimentar, necesar pentru îndeplinirea contractului și asigurarea respectării tuturor prevederilor legale cu privire la activitatea de urmărire și verificare a execuției lucrărilor, asigurarea siguranței în exploatare a construcțiilor, este în responsabilitatea exclusivă a prestatorului, fără plată suplimentară. Să asigure personalul necesar urmăririi și verificării lucrărilor, având specializările și autorizările prevăzute de legislație, pentru lucrările ce fac obiectul prezentului Caiet de sarcini. Sa facă dovada relației juridice cu specialistii autorizați în dirigenție de șantier, domeniul lucrări de drumuri: fie prin resurse proprii (contract de muncă sau revisal), fie prin externalizare (aranjamente contractuale, însoțite de declarații de disponibilitate). Oferta se va întocmi conform Cap.6 Modul de prezentare al ofertei din cadrul caietului de sarcini nr. 65774/05.04.2021. În vederea întocmirii ofertei pentru serviciul menționat anterior, prestatorul va respecta în totalitate cerințele caietului de sarcini, precum și anexelor atasate prezentei. De asemenea, informațiile din propunerea tehnică trebuie să permită identificarea cu ușurință a corespondenței cu specificațiile minime, precum și cu toate cerințele impuse .
